



# В память о Тимошине

Десятого апреля состоялось торжественное открытие мемориальной доски, посвященной Владимиру Ивановичу Тимошину, почетному работнику угольной промышленности. Доска установлена на фасаде дома № 38 по Коммунистическому проспекту, где жил Владимир Тимошин. Почтить память Владимира Ивановича, ушедшего из жизни 27 февраля этого года, собрались родственники, друзья, коллеги, представители угольной компании "Южный Кузбасс" и администрации города.

Окончание на 2-й стр.

Фото Юрия МАЛЬЦЕВА.



## В память о Тимошине

### Окончание. Начало на 1-й стр.

...В своем вступительном слове к собравшимся **Сергей Федорович Щербаков** отметил:

— Владимир Иванович Тимошин, человек, проживший и проработавший в Междуреченске около 50 лет, внес значительный вклад в его развитие. Я думаю, что наряду с ушедшими от нас Сергеем Федоровичем Вензелевым, Тихоном Тихоновичем Омельченко, Юрием Владимировичем Утешевым, Николаем Сергеевичем Саранцевым, — это еще одна фамилия, оставившая след в прекрасной истории нашего города.

Вся жизнь Владимира Ивановича была связана с угольной промышленностью. Он начинал на разрезе "Красногорский", затем в 1965 году перевелся на "Междуреченский". Прошел на этих предприятиях путь от горного мастера до заместителя директора по производству. И путь этот был успешным благодаря его любви к людям и верности выбранному делу.

В 1998 году Владимир Иванович Тимошин был назначен генеральным директором ОАО "Взрывпром Юга Кузбасса". За время своей работы он проявил лучшие качества руководителя: целеустремленность, трудолюбие, ответственность. Владимир Тимошин награжден большим количеством наград разного достоинства, среди них орден "Знак Почета", знак "Шахтерская слава трех степеней. На сегодняшний день в ОАО "Взрывпром Юга Кузбас-

са" работают его сын и внук, достойные продолжатели дела.

— Для нас это имя особо дорого, — сказал директор ОАО "Взрывпром Юга Кузбасса" **Виктор Николаевич Таекин**. — Наш коллектив, в котором сегодня двести человек, создан благодаря настойчивой позиции Владимира Ивановича Тимошина. Это было его мечтой, когда он еще работал на разрезе "Междуреченский", и эта мечта претворилась в действительность. Производство простейших взрывчатых веществ фактически было организовано еще в 1995 году. На протяжении пятнадцати лет то, что сделал Владимир Иванович вместе со своими товарищами, сегодня живет и процветает.

После всех произнесенных слов С.Ф. Щербаков и вдова Владимира Ивановича, Нина Евстафьевна Тимошина, сняли покров с памятной доски. Испытывая чувство благодарности, все присутствующие почтили память Владимира Ивановича минутой молчания и возложили цветы на мемориальную доску.

По словам почетного гражданина города Междуреченска, ветерана труда Николая Османовича Чолаха, "этот мраморный символ — на-каз последующим поколениям быть верным традициям, приумножать славу нашего города, быть достойными продолжателями отцов и дедов".

**А. ГОСТЮХИНА.**